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PGIHGHI/I! HHHGMX YpaBHEHUM,

COZEPKAIIMX HEU3BECCTHOE IO
3HAKOM MOJIYJISL.



CMbICINa Moaynga n anrebpan4yeckoro
onpegeneHnsa Mmoayns.

* HayunTtbca NpUMeHATb 3T METOAbl NPU
PELLEHUN YPaBHEHUIN, COOdEPKaLLNX
HENU3BECTHOE Mo/ 3HAaKOM MOAYIIS.

A A Al s



OTanbl padOThl HAJ MPOE

* Teopernueckass 4acTh paOOTHI.
* MccaenoBarenbckas npoOJieMa.
* [IpakTnueckas 4acTb paOOTHl.
* HUtor paboOTHI.




S
Teopernueckass gefioBa MPOEKTA

= MMeHHOwaremarnka
NAacT HANEKHBIC
[paBUJia; KTO UM
CJIEIYET- TOMY HE
OINaceH 0OMaH YyBCTB
JI. Ounep




JTtoboe gencTBuTeENbLHOE YNCIIO MOXHO M300pa3nTb TOYKOM Ha
YMCIIOBOU MPSAMOMW.
PacctosiHne 3ToM TOYKM OT Havaria oTcyeTa Ha 3ToM NPSMON PpaBHO

NOMOXUTENBLHOMY YMUCIY UNU HYSTO, ECIIU TOYKa COBMaAdaeT C
HayariomMm 4YMcrioBou nNpamMom

PaccTosiHMe oT Ha4vano oTcyeTa 40 TOYKM, n3obpaxkaroLlen gaHHoe
YKCIO Ha YNCITIOBOW NMPAMOK, Ha3bIBAETCA MOAYNEM 3TOr0 YUcna.

Mooynb yucna a obo3Hayaemcs [a |



7 Cnioco0bI penieHUsl YypaBHEHHUH, COAEPKAIIUX
HEH3BECTHOE 110/l 3HAKOM MOIYJIsI

0 Ilpu pemeHnn HEKOTOPhIX YPABHEHUM
yI00HO HUCIOJIb30BaTh T€OMETPHUYECKUI
CMBICJT MOJTYJIA.

[ Pemmth ypaBHEHME: |X-69=]
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x=6+9=15 X=6-9=-3 OTBeT: 15; -3



' Cnoco0bI penieHUsl YpPaBHEHUH, COAEPKAIIUX
vV HEU3BECTHOE MO 3HAKOM MOIY.JIA.

0 Ilpu pemiennu ypaBHEHUN, CONEPKAIIUX HECKOIBKO
BBIPAKEHUI O] 3HAKOM MOAYJIS, yI0OHEE MOJIb30BaATHCS
anreOpandecKuM ONpeacICHUEM MOIYIIS:

[l Mooynem nonoxicumenvHo20 YUC1a u HyaA
AGIACMCA CAMO YUCTI0; MOOY]IEM

ompuuame/ibHO20 wucijia sA6jiAaemcs

RPpOMUBONOJIONCHOE €M) NOJIOHCUME/IDHOE
YucJio.

b a, ecnun a=0
a —
-a, ecnun a<0



7 Pemnre ypaBHeHHE:
vv - 21x-1261+x+48160=]

0 Pemenue:

0 a) Haitoém Kopru(nynu) Kaxcoozo evlparxcenus,
cooepacaniezo 3HaK MoOyA:

2x-12=0 6x+48=0
x=6 X=-8
I 6) HAllOeHHble 3HAYEHUA X PA30UBAIOM YUCT08YI0
NPAMYIO HA MPU RPOMEIHCYMKA:

x<-8 -8 -8<x<6 6 X>6

[ e)pemenue oannozo ypasnenus paccmampueaem 6
KAX4COOM RPOMENHCYMKE OMOECIbHO:



x<-8
B 3TOM IIPOMEKYTKE 00a HEPABEHCTBA, CTOSIINE
VvV T0J] 3HAKOM MOZYJIS, OTPULIATEIbHEI.

0 -(2x-12)-(6x+48)=160
-2x+12-6x-48=160
-8x= 196
x=-24.6 (x<-8)




-8<x<6
7 B JIAHHOM IIPOMEXYTKE IIEPBOE BBIPAKEHUE,

'V CTOAIICC 1101 3HAKOM MOAYJIA, OTPHULHATCIIBHO, a
BTOPOC — ITOJIOZKHUTCJIBHO.

0 -(2x-12)+(6x+48)=160
-2x+12+6x+48=160
4x=100
X=23

YHCJIO 25 HE NPUHALICKUT JAHHOMY IPOMEKYTKY




00a BBIPAKCHHA, CTOAILIUC 110 3HAKOM MOIYJIA,

'v ITOJIOZKUTCJIbHBI
0 (2x-12)+(6x+48)=160
2x-12+6x+48=160

8x=124
x=15.8 (x>6)

OtBet: -24,5;15.8



' Permenune ypaBHEHUM.

A4

a)3|-x7=
0)21x-539=
B)34-51x64=]
r)281x-3793=|
OTBeT:

a)-4; 10

0) 22;-17

B) 29,6; 4

r)-2;49/14

1)56-81x361+1x+144356=]
€)21x-1651+1x-2031+1x-30300=]
K)151x-105121+1x-28853 5=
3)36-121x51-1x+2071-1x-35240=|
OTBeT:

n) -10 Ya; 5 4/7

e) -27,4; 32,6

xK) -5 7/27 ;34 10/27

3) HET PEIICHUS.



' IIpoBepuM BMeECTE:

'Ha) 31-x7=| /7&

x=3-7 x=3+7 4 . <
x=-4 x=10 /4
OtBer: -4; 10
0 6) 21x-539=

2x=5-39 2x=5+39 ~4
2x=-34 2x=44 g

x=-17 X=22
OtBer: -17; 22



'D B) 84-51x64=| 0 1) 28 1x-3793=I
5x=84-64 5x=84+64 28x=37-93 28x=37+93

5x=20) 5x=148 28x=-56 28x=130

x=4 x=29,6 X=-2 x=4 9/14
_64\ -93 \

™ 4

OtBerT: 4; 29,6
Oteer: -2; 4 9/14




' 1)56-81x361+1x+144356=|
[

56-8x=0 36x+144=0
-8x=-56 36x=-144

x="7 x=-4
4 7

U

x<-4 -4§OX§7 x>7
56-8x-36x-144=356 | 56-8x+36x+144=356
8x-56+36x+144=356

4

-44x=444 28x=156 44x=268
x=-10 /! x=5 4/7 x=6 /11
(x<-4) (x>7)

Oteert: -10 '/''; 5 4/7



Y ¢) 21x-1651 +1x+2031+ 1x-30300= |

VvV
0 2x-16=0 5x+20=0 3x-30=0
X=08 =-4 x=10
8 -4 10
x<-4 | -4<x<8 8<x<10 x>10
16-2x-5x-20-3x+30=300  D2x-16+5x+20+30-3x=300
-10x=274 | 16x-2x+5x+20+30-3x=300  2x-16+5x+20+3x-30=300
x=-27.4 12x=266 0x=326
(x<-4) /@/ ‘ x=22 1/6 x=32,6
(x>10)

OtBert: -27.4; 32,6



WY %)151x-105121+Ix-288536=

V' VD 15x-105=0 12x-288=0

15x=105 12x=288 v 24
=/ x=24 o o
0 x<7 7<x<24 x>24
105-15%-12x+288=536  15x-105-12x+288=536 15%-105+12x-288=536
-27x=142 3x=353 27x=928
x=-5 8/27 x=117 2/3 x=34 10/27
(x <7) (x>24)

0 Orser: -S 8/27; 34 10/27



B 3)36-121x51-1x+2071-1x-35240=

YV 0 x=3 x=-4 X=3
y 3
0 x<-4 4<x< 3 3I<x<5
-12x+36 -12x+36 | 12x-36 12x-
+ 5x-20 5x-20 | -5x-20 -5x-20

+ 7x-35 +7x-35 | +7x-35 -7x +35

0x=240 -10x=259| 14x=331 | 0x=240
O x=-25,9 | x=23 9/14 %

OT1BeT: HeT peleHus




[loaroroBunm:apsacosB
Anuiiep,McmaryinoBa
Kamunia.

Kiacc:6 «/J1»

[ IpoBepuiia: KaHiieBa
AnestrHa CepreeBHa




